



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号：CN37-0038

总第40期

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年5月8日 星期四

农历甲午年四月初十

热线电话

5987770 5987771

邮箱：zrbtzz@163.com

今日四版

一切为了群众满意

——洪绪镇开展群众路线教育实践活动侧记

本报记者 焦兴田 本报通讯员 赵强 张艳

放得下身架，进寒门与群众拉家常，坐得住板凳，与百姓交心听实话。党的群众路线教育实践活动开展以来，洪绪镇党委率领党员干部充思想之“电”、补精神之“钙”，查找各方面不足，迅速在全镇掀起了荡涤作风之垢的高潮，释放出为民干事创业强大的正能量。

“向问题叫板，才能换来群众叫好。我们搞活动就是要直面问题，切中要害，真正转变工作作风；只有接地气才能有底气，提升群众的满意度。”这是洪绪镇党委书记段修进在入户到社情民意大调查时，要求镇干部的话语掷地有声。踏实的工作，务实的举措，切实让群众看到了变化，感受到了实惠。

小细节看到大变化

4月29日，洪绪镇召开城乡环卫一体化、城镇建设、国土资源管理等五合一大会，300余人参加的大会仅用了一个半小时，会上下发的文件一律加印二维码，与以往相比，工作

安排简明扼要、可操作性强，让人耳目一新。

这一个个不起眼的小细节，却反映出基层会风的大变化。这些变化不仅节约了会议成本，而且使会议更加紧凑，并传递出一个重要信息：开短会，说实话。为坚决贯彻落实中央八项规定和省、市各项规定，洪绪镇出台“十项制度”和“六不准”，要求领导干部开短会、讲实话、发短文，腾出更多的时间和精力来抓落实、干实事、促发展。

据统计，今年以来洪绪镇共精简各类会议18个，平均每个会议缩短会时30分钟以上；节省纸张1万余张、横幅370余条、各类展板300余块。

慢镜头显示快节奏

5月5日，在洪绪镇便民服务大厅里，办理业务的群众递交了表格，安静地等待办理结果，不用再穿梭于各科室一一申请。

为方便群众，洪绪镇对原便民服务大厅进行规范化升级改造，新安装了

LED电子显示屏，配备了电脑、打印机等办公设备及饮水机、休息椅等便民设施。在服务大厅内统一设置政策咨询、粮食补贴、新农保等服务窗口及便民公开栏、办公流程一览表等，印制服务手册120本，实现了群众日常业务办理全覆盖。如今，办事大厅宽敞明亮，经管、民政、劳动保障等各项服务窗口一字排开，群众前来办理业务只需填写一张表格和递交相关证件，就可以等待办理结果。服务窗口办事效率提升了3至5倍。

近距离办理远业务

5月4日上午，洪绪镇杜康村村民杜兆龙将写有“服务热情、温暖人心”的一面红色锦旗送到了镇党委办公室，感谢镇工作人员孙芳芳的爱心服务。杜兆龙因视网膜膜病变成重度一级视力残疾，生活十分困难。孙芳芳在“户户到”民情大走访活动中了解到他的情况后，协调帮助他申请办理了残疾人重度低保救助金，考虑到残疾人种种不便和安全问题，所有手续都由她代为办理，并亲自陪同双眼近于失明的杜兆龙去

医院接受免费白内障检查。

随着党的群众路线教育实践活动的开展，洪绪镇150余名干部走访群众5400余户，梳理出村庄建设、合作医疗、民政救助等方面的问题及建议200多条，为民办实事56件，让困难群众坐在家中就能办完业务。

用洪绪镇党委副书记、镇长王慎平的话说，“真心为民办实事解难题是群众路线的出发点和落脚点，群众满意是检验教育实践活动的唯一标准。”

铁纪律密切干群关系

各类检查、观摩一律不封锁路口；走访群众中午一律回单位，不准在村安排就餐……一项项铁规定约束了干部的行为，密切了干群关系。今年以来，洪绪镇迎接省、市领导各项检查指导活动240余次，未发生一起扰民事件；集中开展走访活动未接到一起群众投诉，融洽的干群关系有力促进了各项工作的开展，一个生机勃勃、文明富裕的幸福洪绪正以崭新的形象展示在世人面前。



筑牢校园安全“生命线”

5月6日，滕州市中小学校安全教育特色工作现场会在西岗中学、龙泉小学和北关小学三个分会场分别召开。滕州市各街镇教委分管安全副主任、安全办主任、各中学和中心小学分管安全校长等200余人观摩了现场会。参会人员先后观摩了西岗中学防震应急疏散演练、宿舍管理、食堂管理和施工安全管理现场，参观了龙泉小学安全文化建设成果、安全教育节目表演，观看了北关小学防暴力侵害应急演练活动。此次观摩演练巩固了校园安全管理成果，促进了全市学校及幼儿园安全管理水平的提高，提升了全体师生的安全意识和防范能力。（特约记者 杨尚军 摄影报道）

要闻·简编

滕州—费县城际铁路获国家批复

本报讯 4月29日，山东省发改委网站公布了《环渤海地区山东省城际轨道交通网规划（调整）》获得国家批复的消息，《规划》共批复济南—青岛、潍坊—莱西等21个城际铁路项目，滕州—费县城际铁路在列。滕州至费县城际铁路自京沪高速滕州站起，向东北方向经枣庄市区、至曲阜—日照城际铁路，与费县站接轨，全长76公里。

据了解，根据国家批复的《规划》，我省城际轨道交通网涵盖全省17市，总里程达3753公里。规划期内将形成全省“三纵三横”的快速铁路网构架。“三纵”快速铁路通道，实现省内贯通并连接北京、上海方向。即京沪通道（德州—济南—泰安—曲阜—枣庄）、东部沿海通道（威海—烟台—青岛—日照）、京九沿线通道（临沂—聊城—菏泽）。“三横”快速铁路通道，实现省内东西贯通并连接西部省份。即中部通道（聊城—济南—青岛通道）、北部通道也是环渤海通道（德州—滨州—东营—烟台—威海）、南部通道（菏泽—济宁—临沂—日照）。《规划》共批复济南—青岛、潍坊—莱西、济南—泰安、济南—莱芜、济南—聊城、青岛—海阳、滕州—费县等21个城际铁路项目。按照《规划》，未来将形成以济南、青岛为中心，实现与周边城市1小时交通圈、济南与地级市及周边省会城市2小时交通圈、各地级市间3小时交通圈。（记者 焦兴田）

中国机床协会锯床分会工作会议在滕召开

本报讯 近日，中国机床工具工业协会锯床分会换届工作会议在滕州滨江国际大酒店召开。会议总结了一年来的工作，对今年及今后的锯床产业发展形势进行了探讨，并选举产生了新一届分会领导班子。

近年来，滕州机械锯床产业已成为滕州的重点支柱产业，而锯床行业在滕州锯床行业占有较大比重，涌现出了一批优秀锯床制造企业。特别是三合机械，企业技术研发实力雄厚，建有省级企业技术中心，其产品“TTMC”被认定为“山东省著名商标”，产品远销50多个国家和地区，出口额全国同行业第一，年创税收1000多万元。（记者 焦兴田）

枣庄市政协调研组来滕调研

本报讯 5月5日上午，枣庄市政协副主席海涵带领调研组一行，在滕州调研西部经济隆起带工作开展情况。滕州市领导李健、宗大全、李怀兴，滕州市政协秘书长王玉亚陪同调研。

调研组一行先后实地察看了新能凤凰（滕州）能源有限公司、洪绪龙园古镇、姜屯正德康城农业科技示范园、义鸟真爱商城建设工地、杏坛广场，并听取了工作汇报。随后，枣庄市政协调研组与滕州相关部分负责同志召开了调研座谈会。据悉，滕州在枣庄市委、市政府的正确领导和枣庄市政协的关心支持下，认真贯彻“一个战略、三大战役”和全面建设“幸福新枣庄”的部署要求，抢抓山东省加快西部经济隆起带建设的重大机遇，瞄准建设区域性中心城市和争当全省县域经济发展排头兵的目标定位，大力实施工业集群化、农业现代化、服务业专业化、全域城镇化、镇域特色化和民生优先六大发展战略，经济社会获得了持续健康发展。（特约记者 王银）

确保龙园古镇苗族风情旅游文化月活动有序

本报讯 5月是滕州首届苗族原生态民俗风情旅游文化节。连日来，龙园古镇热闹非凡，各地游客川流不息。为全面做好滕州龙园古镇苗族风情旅游文化月活动安保工作，有效预防和减少各类安全问题的出现，滕州治安大队高度重视，抽调精兵强将对活动现场进行安全检查指导。目前，龙园古镇苗族风情旅游文化月活动井然有序。（通讯员 李昕亚）

吴祯岚国画《旭日东升》荣获金奖

本报北京讯 由中国经济思想史学会主办，中国文化艺术发展研究院、中国现代文化学会企业文化专业委员会、中国报告文学学会、中国报纸副刊研究会等单位协办的第五届中国时代风采征评活动总结表彰大会于2014年4月27日在国家会议中心隆重举行。滕州籍画家吴祯岚的国画《旭日东升》，荣获本届活动国画组最高奖一金奖。该作品被大会组委会收藏。

中华文化促进会副主席、原中国作家协会党组成员书记处书记金范范，国防大学军事部部长李闯生将军，中办委学光书记，国家机关事务管理局局长杨玉良，中华全国新闻工作者协会国内部主任王一龙，中国经济思想史学会副会长、北京大学经济学院教授周建波，中华诗院院长、国务院特聘艺术家李远山，宏源证券公司副总经理杨薇，中国策划协会执行会长梁滔，团中央高级人才培训中心主任赵洪堂等有关领导和嘉宾出席大会，为来自全国各地的200多位优秀文艺工作者和先进人物代表颁奖并合影留念。（记者 张华）

基层好干部的标准

夏子青

雷厉风行，品行端正、处事公道，没有私心。总而言之，乡镇干部要做人正派、做事有能力、做官公道，为老百姓办实事。村党支部书记要扮演好自己的角色，公正处事，及时把上级的政策和精神传达好、贯彻好、落实好，把群众急需解决的修路、通水、用电等实事办好。

认真学习陈伟书记提出的“基层好干部标准”，觉得真是一语中的，切中肯綮。乡镇处在政权的最前沿和上级政策落实的最后一公里的位置，乡镇干部处在群众工作的第一线，与

百姓打交道最多，时刻代表着党委、政府的形象。如果乡镇干部办事不公，只顾自己，不只是毁了自己的形象，更严重的是，败坏了党和政府的形象，这才是最让人痛心的。长期以来，乡镇干部做了大量工作，乡村面貌换新颜，农村发生了天翻地覆的变化。对此，广大人民群众看在眼里，记在心里，但是，仍有一小部分基层干部世界观、人生观、价值观严重扭曲，官僚主义、拜金主义严重，做了许多对不起党和人民的事。对此，务必引起基层干部队伍的警醒。常言

道，基础不牢，地动山摇。基层干部是政权的基础，只有夯实基础，才能上下一心，江山永固。

现在，党的群众路线教育活动正在全国轰轰烈烈地开展，这是一场触及灵魂的革命，每一位基层干部都要照镜子，红红脸，知错就改，否则，就会在错误的道路上越走越远，最终被抛到公众的聚光灯下，成为人人喊打的过街老鼠。

唐代高僧、北宗禅创始人神秀作禅诗：“身是菩提树，心如明镜台，时时勤拂拭，勿使惹尘埃。”笔者以为，广大乡镇干部要拿出佛家修行的功夫，对照党章标准，对照陈伟书记的“基层好干部标准”，时时处处三省吾身，确保一颗纯洁、坦荡的心不被污染与蒙蔽，重新塑造党和人民满意的干部形象。



荆河 听潮

初夏的滕州，微风拂面。5月5日，枣庄市委书记、市人大常委会主任陈伟来到教育实践活动联系点西岗镇，为基层干部上了一堂精彩的党课。

在这堂难忘的党课中，陈伟书记第一次提出了“基层好干部标准”。即“好乡镇干部标准”是作风民主、善于倾听，敢于决策、善于决策，清正廉洁、严于律己。“好村党支部书记标准”是办事规范、号召力和凝聚力强，大局意识强，工作不推不拖、

新明集团 XINMING GROUP

兴盟国际商城 INTERNATIONAL MALL OF XINGMENG

私人定制 一站式生活采购中心

一期五金机电·建材区

财富热线：0632—

5016999